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全員協議会 会議録（要点筆記） 

午後 ２時００分 開会  

午後 ２時１２分 閉会  

場所 ： 全員協議会室 

［上程議案の補足説明］ 

１ GoTo キャンペーン活用推進事業について 

滝本均市民経済部長：資料に基づき説明 

鈴木健一議員：何点かお聞きします。市内、半田病院で（コロナウィルス感染症）

クラスターが発生しているような状況で、なぜ、今なのか、と言う思いもありま

すが、まず、GoTo トラベルにしても、イートにしても、市として、市外・県外の

多くの方に半田に来てください、市内の方にも出かけてください、そういった立

場であるという理解で良かったでしょうか。 

滝本均市民経済部長：トラベルもイートもこのコロナ禍において、感染症拡大防止

対策と経済対策を両立するためにバランスを取って実施していく国の施策です。

いずれにおいても、利用できる店舗または施設では各自業種ごとに定められたガ

イドラインに沿って感染対策を実施し、経済対策をすすめるということで、全国

で実施されるものですので半田市としても同様に感染症対策を行いながら実施

していくものです。 

鈴木健一議員：本日、議場の演壇等に飛沫防止パネルが設置されました。市内の医

療機関や店舗などでも設置されているところもありますが、GoTo キャンペーン活

用推進事業を実施するにあたり、市として感染防止対策にかかる支援を行う考え

はありますか。事業者が自ら行うしかないのですか。 

滝本均市民経済部長：感染症対策はそれぞれの事業者が行います。 

加藤美幸議員：（この事業の）期間が１０月１日から翌年３月３１日、トラベルク

ーポンについては２月１日までとのことで、期間内に年末年始が入っています。

今まで多人数の懇親会等は自粛を呼びかけていたと思いますが、今後は推奨する

という理解で良かったでしょうか。 

滝本均市民経済部長：この制度は国の指導の下に実施していますので国内のコロナ

ウイルス感染症の拡大状況に応じて、中断もあり得ます。半田市も国等の方針に

沿って実施していきます。 

［その他（報告）］ 

１ 議場飛沫飛散防止パネル設置箇所での発言について 

 沢田清議長：この場をお借りして私から報告があります。午前中に開催しました議

会運営委員会でも報告し、先ほど、鈴木健一議員の質疑で触れられましたが、感

染症対策として議場に飛沫飛散防止用のアクリル板パネルを設置しました。設置

箇所は議長席演壇、質問席、答弁席、そして一般質問の際に議席に可動式のもの

を設置します。本日の議会運営委員会で議員がパネル設置箇所での発言はマスク

を外すことを認めることと決定しました。当局におかれましても、答弁席等、パ
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ネル設置箇所での発言は外していただいても結構ですのでご承知おきください。 

午後 ２時１２分 閉会 


